Gelato Sorbet







¡Una planta perfecta para cultivadores principiantes, Gelato Sorbet te desbordará con su sabor afrutado!

Calificación: Sin calificación

Precio

Modificador de variación de precio:

Precio base con impuestos40,00 €

Precio con descuento: 36,36 €

Precio de venta con descuento:

Precio de venta40,00 €

Precio de venta sin impuestos: 36,36 €

Descuento:

Cantidad de impuestos: 3,64 €

Haga una pregunta sobre la semilla

Banco de semillas DNA Genetics

Descripción

Gelato Sorbet

1 / 2

Gelato 33 x Sorbet

Gelato Sorbet produce cogollos vibrantes, coloridos y resinosos que rezuman en un perfil de sabor afrutado.

Esta planta es ideal para principiantes, ya que Gelato Sorbet crece de manera uniforme, lo que permite al cultivador lograr resultados sorprendentes sin demasiado esfuerzo. Este híbrido producirá rendimientos promedio con un tiempo de floración de 8-9 semanas (mediados de octubre en exterior).

Los expertos que buscan ese perfil súper Gelato afrutado han llegado al lugar correcto, ¡este futuro ganador es para ti! ¡La mezcla especial de Gelato Sorbet pronto se convertirá en la estrella de su jardín!

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.